

Příloha č. 2 Smlouvy o nájmu železničních elektrických jednotek
Tabulka smluvních pokut

Odstavec	Znění povinnosti	Způsob porušení	Výše pokuty
22	Nájemce bude Jednotky používat výhradně k provozování osobní železniční dopravy dle Smlouvy o VS, nestanoví-li Pronajímatel jinak.	Nájemce v rozporu s tímto ustanovením poruší zákaz používat Jednotky výhradně k provozování osobní železniční dopravy dle Smlouvy o VS	Jednorázová pokuta 500.000,- Kč za každou Jednotku a dále 5.000,- Kč za každý vkm, který Jednotka ujede jinak než dle Smlouvy o VS
26	Nájemce je povinen poskytovat Pronajímateli a Poskytovateli FS potřebnou součinnost v souladu se Smlouvou o spolupráci. Konkrétní termíny a místa přístavení Jednotek pro provedení plánovaných i neplánovaných oprav či jiných činností budou dohodnuty mezi Poskytovatelem FS a Nájemcem. Poskytovatel FS a Nájemce se mohou dohodnout na změně termínu dle tohoto odstavce.	Nájemce ve sjednaný termín nepřistaví z důvodu na jeho straně Jednotku na sjednané místo	Jednorázová pokuta 100.000,- Kč za každou Jednotku a dále 1.500,- Kč za každou i započatou hodinu a za každou Jednotku, která nebyla přistavena
29	Nájemce není oprávněn provádět jakékoli úpravy Jednotek ani na Jednotku ani uvnitř Jednotek umísťovat logo své společnosti či jiné nápisy, reklamní sdělení či jakékoli další informace, a to ani prostřednictvím vizuálních či akustických prostředků, pokud se s Pronajímatelem předem nedohodne jinak. Náklady spojené s odstraněním případného závadného stavu (zejména náklady na full-service) jdou k tíži Nájemce.	Nájemce v rozporu s tímto ustanovením provede úpravu Jednotky nebo umístí na Jednotku nebo uvnitř Jednotky logo své společnosti či jiný nápis, reklamní sdělení či jakékoli další informace nebo tak učiní prostřednictvím vizuálních či akustických prostředků	500.000,- Kč za každou Jednotku, u které došlo k porušení
31	Nájemce musí neprodleně informovat Pronajímatele a Poskytovatele FS o všech podstatných událostech v souvislosti s provozem Jednotek. Nájemce musí zejména bezodkladně informovat Pronajímatele a Poskytovatele FS o: a) poškození, zničení nebo ztrátě využitelnosti Jednotek nebo b) zranění osob nebo poškození majetku v souvislosti s provozem Jednotek.	Nájemce v rozporu s tímto ustanovením neinformoval Pronajímatele nebo Poskytovatele FS	500.000,- Kč
33	Po skončení nájmu Nájemce vrátí Jednotky se všemi doklady a příslušenstvím, s nimiž je Pronajímatel Nájemci předal, a to ve stavu, v jakém je Nájemce převzal s přihlédnutím k obvyklému provoznímu opotřebení se zohledněním případných zásahů provedených Poskytovatelem FS či Pronajímatelem.	Nájemce v rozporu s tímto ustanovením nevrátil Jednotky se všemi doklady a příslušenstvím	Jednorázová pokuta 500.000,- Kč a dále 50.000,- Kč za každý i započatý den, v němž porušení povinnosti trvá
34	Nájemce po skončení nájmu vrátí za účasti Poskytovatele FS a případně také nového dopravce Jednotky Pronajímateli, případně pokud tak stanoví Pronajímatel, přímo novému dopravci, a to v termínech a na místech dohodnutých mezi Pronajímatelem, resp. Novým dopravcem, a Nájemcem.	Nájemce nevrátil Jednotky Pronajímateli, případně novému dopravci, v termínech a na místech dohodnutých mezi Pronajímatelem, resp. Novým dopravcem, a Nájemcem	Jednorázová pokuta 500.000,- Kč za každou Jednotku a dále 50.000,- Kč za každou Jednotku a každý i započatý den, v němž porušení povinnosti trvá